

召会近期大事

- 一、2019 冬季训练已结束，参加训练的弟兄姊妹们都已回来。我们在一月下旬会进入“申命记”结晶读经的内容。感谢主在过去的一年里对汉密尔顿召会的祝福，让主在 2020 新的一年里加强我们每一位，使汉密尔顿召会的见证更刚强和明亮。
- 二、12/28 周六下午开始，弟兄姊妹们来在会所一起包饺子，做饭。爱宴后有诗歌和福音座谈。弟兄姊妹们度过了一个喜乐，欢沁，满带爱意和甜美配搭的聚集。有十多位福音朋友接受了我们的邀请，福音的种子已撒下，愿他们的心是好土，得着主成为他们的至宝。

馬可十三 - 十四章

一些问题

如何正确的面对传福音中受到的逼迫？

无花果树的预表告诉我们什么？

我们怎样才能一直活在切实警醒、祈祷并等候的状态中？

为什么说玛利亚的奉献蒙神悦纳？

如何做到不信靠肉体？在现实生活中如何应用？

什么是属灵的征战？

从彼得的三次不认主，如何看我们的属灵光景？

示以要来的事

主在馬可十三章一至三十七節告訴門徒要來的事，乃是為著祂的死來豫備門徒。祂在這裏說到五件事：聖殿被毀，（1~2，）產難起頭的災害，（3~8，）福音的傳揚及逼迫，（9~13，）大災難和奴僕救主的來臨，（14~27，）以及儆醒、禱告並等候奴僕救主。（28~37。）我們在前篇信息已經交通過聖殿被毀與產難的起頭，在本篇信息中，我們要繼續交通到主在橄欖山向門徒所說其他的事。

福音的傳揚及逼迫，（9~13，）

主在十三章九至十三節說到福音的傳揚及逼迫。主在九節說，『但你們要自己謹慎。人要把你們交給議會，並且你們要在會堂裏受鞭打，又要為我的緣故，站在官長和君王面前，對他們作見證。』這裏的『你們』是特指猶太門徒說的。首批殉道者是猶太人。在十節繼續說，

『然而福音必須先傳給萬民。』照馬太二十四章十四節來看，傳給萬民的福音乃是國度的福音。國度的福音，包括恩典的福音，不僅把人帶進神的救恩，也把人帶進諸天的國。恩典的福音重在罪的赦免、神的救贖、和永遠的生命；國度的福音重在神屬天的管治和主的權柄。在這世代結束之前，國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期纔來到。國度的福音是對萬民（外邦人）作的見證。在這世代結束以前，就是大災難以前，這見證必須傳遍全地。

大災難和奴僕救主的來臨，（14~27，）

在馬可十三章十四至二十七節，主說到大災難與奴僕救主的再來。十四節說，『你們看見那行毀壞的可憎之物，站在不當站的地方，（讀這經的人需要會意，）那時，在猶太的，要逃到山上。』從一到十三節所經過的時間究竟多久，沒有人知道。然而，十四到二十七節關於猶太遺民的豫言，要確定的應驗在這世代末了的三年半，就是大災難的期間，也就是但以理九章二十七節所豫言末七的後半。這豫言的應驗，要開始於敵基督的像（偶像）立在殿內，結束於基督公開的來臨。耶穌在馬可十三章二十四至二十七節論到祂的來臨。二十四至二十五節說，『在那些日子，那災難以後，日頭要變黑，月亮也不放光，眾星要從天上墜落，天勢都要震動。』這天上超自然的災害，要在這世代的末了結束時，接在大災難之後。這與第六印和第四號的災害不同，那要發生在大災難的起頭。主在馬可十三章二十六節繼續說，『那時，他們要看見人子，帶著大能力和大榮耀，在雲中來臨。』基督第一次來時，祂的權柄是顯於趕鬼、醫病等，以表明祂是屬天的王；但基督再來時，祂的能力要用以施行神的審判，毀滅敵基督及其軍隊，並捆綁撒但，好在地上建立祂的國。

儆醒、禱告並等候奴僕救主

主在十三章三十三至三十七節很重的說到儆醒。祂在三十三節說，『你們要謹慎，要有警覺，因為你們不知道那時期幾時來到。』祂在三十五節告訴門徒：

『所以你們要儆醒，因為你們不知道家主甚麼時候來，或晚上，或半夜，或雞叫，或早晨。』最後，祂在本章的最後一節，就是三十七節，說，『我對你們所說的，也是對眾人說，要儆醒！』主所說要儆醒的話，確實不單是豫言，更是在囑咐所有相信奴僕救主的人。一面，我們需要知道要來之事的豫言；另一面，我們也需要儆醒。

第十四章开始是马可福音第六大段，也是最后的一段，记载这位受苦的仆人的死和复活，这是本书的高峰。

為著主的安葬膏主

主在八節說，『她作了她所能的；她是為我的安葬，豫先膏我的身體。』她豫料有這個需要，或者說，她趁這個機會為著主的安葬，來膏主的身體。這指明她從主的話得到主受死的啟示，因此抓住機會，把她一切上好的澆在主身上。我們對主要有啟示，纔能用上好的來愛祂。主在九節繼續說，『我實在告訴你們，普天之下，無論在甚麼地方傳揚這福音，也要述說這女人所行的，作為對她的記念。』在前節，主說到祂的安葬，含示祂為著救贖我們，將要有的死與復活。因此在本節，主稱福音為這福音，就是指祂受死、埋葬並復活的福音。主在十四章八節所說的話非常緊要，因為這話指明這女人必定領受了主論到祂自己死與復活的話。我不信彼得領受了這話，但這女人領受了。她曉得她所愛的一位，不久將要受死，而她不會再有機會去膏祂。因此，趁祂還在的時候，她就抓住機會把香膏澆在祂身上。她這樣作，乃是為了祂的安葬。

逾越節筵席

主耶穌在伯大尼享受筵席之後，就喫逾越節的筵席，又設立祂的晚餐來頂替逾越節的筵席。主吩咐兩個門徒豫備逾越節筵席所需用的東西。在神經綸的歷史中，那是最後一次的逾越節筵席，因為從那時起，逾越節的筵席就被主的筵席頂替了。這指明舊的經綸已經被新的經綸頂替了。因此，今天我們沒有逾越節的筵席，而有主的筵席，主的晚餐。我們看見，主用餅、杯設立祂的晚餐，這指明主的死、復活、祂的自己、和祂的擴大，就是祂的身體。主、祂的死、復活、和祂的擴大，至終將產生神的國。新約這新的筵席，是藉著喫餅喝杯以記念奴僕救主；餅象徵祂為信徒所捨的身體，杯象徵祂為信徒的罪所流的血。餅指生命，就是神的生命，永遠的生命；杯指福分，就是神自己作信徒的分。身為罪人，他們的分該是神忿怒的杯，但奴僕救主為他們喝了那杯，使祂的救恩成了他們的分，就是滿溢的救恩之杯，其內容乃是神作他們包羅萬有的福分。這餅和這杯是奴僕救主晚餐的構成成分。祂這晚餐就是祂設立的桌子，筵席，叫信徒享受祂作這樣的筵席記念祂。因此，他們在記念祂的時候，陳列祂救贖並分賜生命的死，祂的血與身體分開是宣告死，向全宇宙見證祂豐富、奇妙的救恩。

客西马尼园的争战

主耶穌警告門徒會絆跌以後，與他們來到一個地方，名

叫客西馬尼。客西馬尼意即榨油機。主在這裏受壓榨，流出油（聖靈）來。主對彼得、雅各和約翰說，『我的魂極其憂傷，幾乎要死。你們留在這裏，並要做醒。祂就稍往前走，俯伏在地禱告，若是可能，便叫那時刻經過祂而離去。』主在馬可十四章三十八節囑咐三個門徒：『要做醒禱告，免得入了試誘；你們的靈固然願意，肉體卻軟弱了。』這裏『願意』的原文，也可以繙作『甘願』。在屬靈的事上，我們的靈總是願意的、甘願的，但肉體卻軟弱了。

在苦难中最有力的兵器就是禱告，完全的依靠順服，與父神相交。藉着禱告，主耶穌的心思是清晰的，祂的情感是堅強的，祂的意志是剛毅的，祂已預备好迎接將要來臨的驚濤駭浪。

被捉與受審

馬可十四章四十三至五十二節告訴我們，主耶穌如何被捉。祂在四十九節對一班捉拿祂的人說，『我天天在殿裏施教，同你們在一起，你們並沒有捉拿我；但這是要應驗經上的話。』棄絕神、得罪神的反對者，懼怕那些熱烈歡迎奴僕救主，並喜歡聽祂講論的百姓，不敢在白天或在聖殿那樣的公共場所捉拿祂，卻詭詐的在深夜捉拿祂，如同捉強盜。十四章五十三節至十五章五節形容奴僕救主如何受審。祂首先為代表猶太人的猶太首領所審，然後又為代表外邦人的羅馬總督所審。我們在馬可十四章五十五至六十節看見，主耶穌對於一班作假見證告祂的人，並不回答。『耶穌卻默不作聲，一句也不回答。大祭司又問祂說，你是那當受頌讚者的兒子基督不是？』那棄絕神，也被神棄絕之傳統宗教的糊塗大祭司，稱神為那當受頌讚者，以表明他是多麼崇敬神、尊榮神。奴僕救主雖然不願回答那些批評者對祂行為不實的指控，但對於祂的神聖身位、祂的神性，卻不緘默，反而在六十二節有力確定的回答他們，說明祂是人子，要坐在神的右邊，以確認祂人性裏的神性。

彼得三次不认主

當我們讀馬可十四章時，我們看見彼得被帶進主的釘死。當彼得誇口他絕對不會否認主耶穌時，他還沒有被釘死。他宣稱：即使眾人都絆跌，他卻不然。他接著說，『我就是必須和你同死，也絕不會否認你。』然而，他這樣誇口後不久，就全然否認了主耶穌。他否認主以後，『想起耶穌對他所說的話，雞叫兩遍以前，你要三次否認我。他想起來，就哭了。』

（72。）實在說來，這就是彼得的釘十字架。他哭了，因為他被釘死了。